



Российская газета: "Арестант недоступен"

Бывшего вице-президента «Сколково» посадили заочно

Вчера Басманный суд Москвы санкционировал заочный арест вице-президента фонда «Сколково» Алексея Бельтюкова. Он - обвиняемый по делу о растрате.

Как заявил корреспонденту «РГ» официальный представитель Следственного комитета Владимир Маркин, Управлением по расследованию особо важных дел СК продолжается расследование по делу в отношении вице-президента по развитию и коммерциализации фонда «Сколково» Алексея Бельтюкова и депутата Госдумы Ильи Пономарева. Они обвиняются в растрате и пособничестве в растрате.

Алексей Бельтюков, по словам Маркина, скрывается от следствия, поэтому было принято решение объявить его в международный розыск. А ранее суд удовлетворил аналогичное ходатайство в отношении второго фигуранта уголовного дела Ильи Пономарева. Он также объявлен в международный розыск.

По данным СКР, в 2010 году Фонд «Сколково» заключил с Пономаревым договор на выполнение научно-исследовательских работ, стоимость которого составляла 750 тысяч долларов. Но эти деньги были похищены старшим вице-президентом по развитию и коммерциализации фонда «Сколково» Алексеем Бельтюковым при пособничестве Ильи Пономарева.

В суде защита Бельтюкова настаивала, что ходатайство о его заочном аресте составлено с нарушением закона. А сам фигурант уголовного дела «не имеет физической возможности явиться к следователю и в суд». Но эти аргументы не помогли. Любопытно, но по словам адвоката бывшего вице-президента, следствие располагает точной информацией о местонахождении Бельтюкова.

Выступая в суде, следователь обратил внимание, что Бельтюков обвиняется в тяжком преступлении. Кроме того, избрание более мягкой меры пресечения «позволит ему продолжить скрываться от следствия и заниматься преступной деятельностью».

Следователь подчеркнул, что причастность обвиняемого к совершению преступления подтверждается имеющимися в деле доказательствами. В том числе актом внутреннего аудита компании заключенного с Пономаревым договора и другими материалами. По мнению



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следствия, то, что совершал обвиняемый, не подпадает под сферу предпринимательства, так как у него был прямой умысел на хищение денег фонда.

Прокурор согласился с позицией следствия о невозможности избрания в отношении обвиняемого альтернативной меры пресечения.

Арест для Бельтюкова будет действовать два месяца с момента фактического задержания.

Ранее по этому же уголовному делу был заочно арестован Илья Пономарев, и в конце июня ему заочно предъявили обвинение.

Уголовные дела Пономарева и Бельтюкова сначала были разными, как говорится, у каждого свой. Но потом дела объединили в единое производство.

Пока срок следствия установлен до 17 октября. Не исключено, что срок следствия будет продлен. По причине отсутствия на родине обоих обвиняемых.

Пономарев, как и Бельтюков, также покинул Россию в июле прошлого года. Известно, что он вылетел в Нью-Йорк.

В СКР утверждают, что в настоящее время следствию неизвестно его фактическое местонахождение. Сам депутат вины не признает. Со следствием общается через адвоката.

Н. Козлова, "Российская газета" - "Российская газета" - Федеральный выпуск №6735 (164) от 28.07.2015

28 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/951239>